Fundamentos da física 

- Ramalho, Nicolau e Toledo 


3o bimestre 


1. Para o circuito a seguir, determine a intensidade da corrente em cada ramo.
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2. Com relação ao circuito a seguir, determine os valores de i1, i2 e R.
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3. (Covest-PE) Qual a diferença de potencial, em volts, entre os pontos A e B do circuito a seguir?
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4. (Vunesp) Três resistores P, Q e S, cujas resistências valem 10, 20 e 20 ohms, respectivamente, estão ligados ao ponto A de um circuito. As correntes que passam por P e Q são 1,00 A e 0,50 A, como mostra a figura. Determine as diferenças de potencial:
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a) entre A e C.
b) entre B e C. 


5. Considere o trecho do circuito a seguir e os valores nele indicados.
Determine os valores de i3 e i4, e a ddp entre os pontos X e Y.
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RESPOSTAS
1.
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2. i1 = 0,80A; i2 = 0,20A; R = 4,0 Ω.
3. 4 V.
4.
a) 30 V.
b) 40 V.
5.
i3 = 1,0 A; i4 = 5,0 A; UXY = -30 V. 

